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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE ESCUELA 
CELEBRADA EL 14 DE SEPTIEMBRE DE 2022 

 
 
En Badajoz, siendo las 12:15 horas del día 14 de septiembre de 2022, bajo la 
presidencia del Sr. Director Interino D. Rodrigo Alonso Pinzón Díaz, se reúnen en el 
Salón de Actos de la Escuela de Ingenierías Agrarias los miembros de Junta de Escuela 
que se relacionan en el Anexo I, para celebrar sesión extraordinaria de Junta de Escuela 
de acuerdo con el siguiente orden del día: 

 

1.- Lectura y aprobación si procede del acta de la Junta anterior. 

2.- Informe del Director. 

3.- Aprobación si procede del nombramiento del delegado/a de la Escuela de Ingenierías 
Agrarias de la Universidad de Extremadura en el Centro Cultural Santa Ana de 
Almendralejo. 

4.- Aprobación si procede del Proceso para el Desarrollo de las Enseñanzas  
(P/CL009_EIA) 

5.- Aprobación si procede del documento de definición de indicadores de la EIA 
(P/ES005_D001) 

6.- Aprobación si procede del Plan de Comunicación y Política de Calidad del curso 
22/23 (P/ES004_D001) 

Excusan su ausencia: Dª Eva Crespo, D. Ángel Mulero,  D. Alberto Martín, Dª Elena 
González y Dª Alicia Rodríguez. 

Toma la palabra el Director y excusa su asistencia: Los profesores que se indican en el 
anexo I. 

1. Lectura y aprobación si procede del acta de la Junta anterior. 

Se concede la palabra al Secretario Académico D. José Luis Guijarro Merelles.  El 
Secretario se presenta a la Junta, al ser esta su primera intervención en la misma desde 
su nombramiento, en primer lugar agradece la ayuda prestada por el anterior Secretario, 
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D. Francisco Rebollo en esta transición y pide disculpas por los errores que pudiera 
cometer en su labor. 

El Secretario explica que no se han reenviado las actas, ya que al tratarse esta de una 
Junta de Escuela de carácter extraordinario, no se deben aprobar actas de juntas 
anteriores, debiendo esperar a la próxima de carácter ordinario (artículo 30 del 
Reglamento de Régimen Interno de la Escuela de Ingenierías Agrarias) 

Se pasa directamente al siguiente punto del orden del día. 

2. Informe del Director. 

Toma la palabra el Director en Funciones, D. Rodrigo Alonso Pinzón y da la bienvenida 
a los asistentes iniciando esta Junta Extraordinaria de Centro. 

El Director informa de lo siguiente: 

2.1.- Informar que la Prof. Dª Ana Andrés presentó renuncia a su cargo de Subdirectora 
de Investigación y Apoyo a la Docencia. Que el Rector ha firmado su cese con fecha de 
12/09/2022 y posterior nombramiento de D. Alberto Martín González en el citado 
puesto y con las mismas funciones que realizaba y coordinaba la anterior subdirectora, 
tal como informamos en la anterior Junta de Centro y estas son: comisiones de TFE, 
Ambiental y de Evaluación de la Docencia 

Quiero agradecer a la Prof. Dª Ana Andrés todos los servicios prestados en pro las 
distinta actividades en la que ha participado. 

2.2.- Informar que el gasto de electricidad a día 31 de agosto de 2022 asciende a 
85037,66 euros. Eso representa un incremento de 17263,23 euros por encima del 
consumo total del ejercicio 2021 faltando aún 4 meses en donde se suelen disparar los 
consumos.  

La factura del mes de julio fue de 11956,43 € y un consumo de 12898 kWh y el mes de 
agosto de 11344, 22 € y un consumo de 11498 kWh siendo una cifra muy similar a la 
del mes anterior, estando cerrada totalmente la Escuela del 1 al 15 de agosto.  Además, 
aunque el consumo con esos 15 días cerrado se redujo en 1400 kw, el coste de la energía 
pasó de una media de 0,31 €/kw a 0,41 €/kw 

Con lo que solicito a todos, hacer un consumo responsable y racional de la energía, 
apagando luces, aunque sean led, en vez de dejarlas encendidas durante largos períodos.   

Limitar el uso de radiadores eléctricos, no dejándolo encendidos si nuestra ausencia del 
despacho se va a prolongar. 

Se debería estudiar y optimizar el consumo individualmente. 

2.3.- Informar que se realizó un corte luz el 24 de agosto del presente año, en los 
edificios Tierra de Barros y Valle del Jerte y se procedió a instalar los mecanismos de 
protección, cuadros eléctricos y cableado, que se conectaran a las placas solares 
fotovoltaicas que se van a implantar en toda la UEx como una medida de reducción del 
gasto energético. 
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Que las placas solares fotovoltaicas, se empezaran a instalar en octubre en los distintos 
centros UEx.    

Que el ahorro que se produzca se distribuirá a partes iguales entre los distintos centros. 

2.4.- Desde el SIAA  (sección de información y atención al alumnado) nos informan 
que van a poner en marcha el calendario de difusión y orientación 2022-2023 que se 
suspendió en presencialidad a raíz del Covid. Que tendrán una reunión con involucrados 
en  la difusión  de los distintos centros UEx, para proponer y programar actividades, 
fechas y necesidades que queremos en relación con la difusión y promoción de las 
titulaciones de la universidad. 

Que empiezan con las Jornadas de Bienvenida a los nuevos alumnos, que en nuestro 
centro es el día 14 /09/2022.   

Que se reunirá el SIAA/ALUMNI y Consejos Estudiantes en Campus con carpas, 
photocall e información para todos los que quieran se acerquen y pregunten. 

De hecho en el Centro se va a realizar un plan de acogida y orientación de estudiantes 
EIA 2022-2023 

12/09 Se realizó la bienvenida de los Alumnos UEx- UEC 

El día 15/09/2022 Se realizará una entrevista en RNE donde participaremos, con dos 
estudiantes de Chongquing y la Delegada de alumnos del Centro.  

14/09  Bienvenida alumnos nuevo ingreso EIA 

15/09 Reunión por Zoom con alumnos de 3º y 4º curso para la realización de prácticas 
externas. 

En este caso se han recibido y dado la bienvenida a 13 estudiantes de la Universidad de 
Chongquing de China que realizan los estudios de Ciencia y Tecnología de los 
Alimentos. 

21/09 Desayuno Bienvenida alumnos de grado y Máster en la Nave de Maquinaria 
Agrícola Cristóbal Colón 

Todo esto lo coordina la subdirección de Estudiantes, Relaciones Institucionales e 
Internacionales del Centro. 

2.5.- Hemos recibido petición de Dº José  Manuel Torres, en nombre de todos los 
usuarios del Laboratorio L-73 sito en el Valle del Jerte, ya que tienen más de la mitad de 
las bombillas fundidas o parpadeando, que  ocasiona gran malestar en las labores que 
realizan.   

He dado las indicaciones para que se proceda a su reparación. Haciendo énfasis en que 
las mismas se deben apagar si se va a estar fuera del laboratorio un espacio de tiempo 
prolongado sin uso.   

2.6.- Informar que en el período entre el 5 y el 20 de octubre, los profesores Dº. 
Gonzalo Esteban Sánchez, Dª Ana Cristina Sánchez Gimeno de la Universidad de 
Zaragoza y el Prof. José Casanova de la Universidad de Huesca y yo mismo, tenemos 
previsto viajar al Líbano siguiendo con el convenio de colaboración UEx, Ministerio 
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Defensa, ONU para dar asistencia técnica a agricultores y cooperativistas en el cultivo 
del olivo. Durante la estancia estaremos alojados en la Base Militar Miguel de 
Cervantes en Marjayoum, Líbano. 

2.7.- Informar que se designa, para que en mi ausencia, asuma la dirección en funciones 
la Subdirectora de Ordenación Académica, la Prof. Dª Desiré Rodríguez Robles. 

2.8.- Nos han solicitado para los días 12 y 14 de diciembre de 2022 aulas para impartir 
un curso de asesores de explotaciones agrarias, que lleva una parte online y 8 horas 
presenciales, son estas últimas para las que se solicita el salón de actos.  Este curso es 
organizado por El ministerio de agricultura, RUREX y Junta de Extremadura. 

2.9.- Tenemos en este mes la visita de los evaluadores del AUDIT el día 29 del presente 
mes 

2.10.-  En anterior Junta Ordinaria en el punto 1.C se trato con el Gerente de la UEx el 
tema de la avería del aire acondicionado de la cafetería. Y nos manifestó que se esta en 
vías de solución, pendiente de reunión con las personas involucradas. Le manifesté la 
urgencia del mismo, no solo porque ya ha pasado el calor, sino porque ahora  empieza el 
frío con bajadas de temperaturas. 

2.11.- En cuanto al nuevo Reglamento sobre control de Tutorías, entendemos que no se 
siguieron los pasos reglamentarios, ni el procedimiento establecido, por lo que no 
consideramos que esté actualmente en vigor, y se debe seguir como lo se estaba 
realizando hasta ahora.   

 

3. Aprobación si procede del nombramiento del delegado/a de la Escuela de 
Ingenierías Agrarias de la Universidad de Extremadura en el Centro Cultural 
Santa Ana de Almendralejo. 

Dicho puesto estaba ocupado en la actualidad por Dª Desiré Rodríguez, que ha entrado 
en el nuevo equipo directivo, por lo que procede nombrar un nuevo Delegado:  

Se propone a D. Ana Isabel Rojas López 

No hay objeciones ni intervenciones a dicho nombramiento  

Se someten a votación  

Votos en contra: 0 

Abstenciones: 0 

Se aprueba por unanimidad. 

 

4. Aprobación si procede del Proceso para el Desarrollo de las Enseñanzas  
(P/CL009_EIA) 

Tiene la palabra la responsable de calidad del Centro. 
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Dª Mª Jesús Petrón, explica los documentos que se deben aprobar a fin de actualizarlos 
de cara a la próxima auditoría que se va a realizar en la Escuela por parte de ANECA. 
(Ocupan los tres últimos puntos del orden del día). Se enviaron a todos los miembros 
antes de la revisión por la comisión de calidad que los ha revisado y ha realizado 
cambios mínimos para su adecuación. Está a disposición de la Junta para comentar 
cualquier tema sobre los documentos. 

Se abre un primer turno de intervenciones. No hay. 

Se someten a votación  

Votos en contra: 0 

Abstenciones: 0 

Se aprueba por unanimidad. 

 

5. Aprobación si procede del documento de definición de indicadores de la EIA 
(P/ES005_D001) 

Es un documento similar al anterior y ya ha sido comentado. 

Se abre un primer turno de intervenciones. No hay. 

Se someten a votación  

Votos en contra: 0 

Abstenciones: 0 

Se aprueba por unanimidad. 

 

6. Aprobación si procede del Plan de Comunicación y Política de Calidad del curso 
22/23 (P/ES004_D001) 

Igual que los anteriores 

Se abre un primer turno de intervenciones. No hay. 

Se someten a votación  

Votos en contra: 0 

Abstenciones: 0 

Se aprueba por unanimidad. 

 

No habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada esta Junta Extraordinaria de 
Centro. 
  
Muchas gracias. 
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ANEXO I 
 
 
 

  ASISTENTES JUNTA EXTRAORDINARIA 14/SEPTIEMBRE 2022 

   ALBARRAN LISO, ANGEL Asiste 
 AMAYA MARTINEZ, LAURA Asiste 
 AYUSO YUSTE, CONCEPCION Asiste 
 BERNALTE GARCIA, Mª JOSEFA Asiste 
 CARRAPISO MARTINEZ, ANA Asiste 
 CRESPO CEBADA, EVA 

 
Excusa Asist. 

GOMEZ AGUADO GUTIERREZ, MERCEDES Asiste 
 GONZALEZ SANCHEZ, Mª ELENA  

 
Excusa Asist. 

GUIJARRO  MERELLES, JOSE LUIS Asiste 
 LABRADOR MORENO, JUANA SOCORRO Asiste 
 MARIN PORGUERES, CONCEPCION Asiste 
 MARTIN CACERES, LOURDES Asiste 
 MARTIN GONZALEZ, ALBERTO 

 
Excusa Asist. 

MARTIN JUMENEZ, PEDRO Asiste 
 MARTINEZ CANO, MANUEL Asiste 
 MASERO VARGAS, VALENTIN Asiste 
 MORILLO BARRAGAN, JUAN Asiste 
 MULERO DIAZ, ANGEL A. 

 
Excusa Asist. 

NARANJO GOMEZ, JOSE MANUEL Asiste 
 PEREZ NEVADO, FRANCISCO Asiste 
 PETRON TESTON, Mª JESUS Asiste 
 POBLACIONES SUAREZ-BARCENAS, Mª JOSE Asiste 
 RODRIGUEZ JIMENEZ, ALICIA 

 
Excusa Asist. 

RODRIGUEZ ROBLES, DESIRE Asiste 
 ROZAS ESPADAS, Mª ANGELES Asiste 
 TEJEDA SERENO, JUAN FLORENCIO Asiste 
 VIDAL LOPEZ, PABLO Asiste 
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